



国井扳倒井： 建成三大“国家级白酒科研平台”

景芝酒业： 市场决定品牌 品牌源自品质



位于中国酿酒文化起源地、酒祖仪狄故里、中国白酒名城高青的国井集团，吸引了中国食品行业唯一的院士孙宝国等国内外知名专家学者加盟，建立了中国白酒行业首个院士工作站、国家级博士后科研工作站、国家级张锋国技能大师工作室等三大国家级科研平台，取得了多项科研成果，使国井扳倒井成为中国白酒科研高地。

中国白酒行业首个院士工作站

2012年12月，由中国食品行业唯一院士孙宝国加入的中国白酒行业首个院士工作站——国井扳倒井院士工作站在国井集团成立。这标志着中国白酒行业以院士及其团队为核心，依托国家大型酿酒企业联合进行科学技术研究的高层次科技创新平台正式建立。

国井扳倒井国家级博士后科研工作站

2013年12月，经国家人力资源和社会保障部批准，国井集团建立博士后科研工作站。这是集团深入贯彻落实国家十二五“人才兴业”战略的重大举措，更为中国白酒尖端科技人才的培育营造了良好的工作环境。国井扳倒井博士后科研工作站的建立，必将提升企业科技水平和自主创新能力，推动企业高层次专业技术人才队伍建设，加快国井扳倒

井科技创新和技术提升的步伐，助力中国酒业在新时期的快速发展。

国井集团联合中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究设计院等白酒智库，与江南大学、天津科技大学、鲁中工业大学等建立科研战略合作。

国家级张锋国技能大师工作室

2013年1月，国家级张锋国技能大师工作室在国井集团建立，这是中国白酒行业首个国家级技能大师工作室。它的建立，将为国井集团开展技术创新、生产攻关、高技能人才的培育和技艺技能传承等方面创造有利条件，进一步提升公司技术创新成果向现实生产力高效转化，为企业人才建设与科研创新产生良好的示范带动作用，加快中国白酒产业优化提升。

国井扳倒井院士工作站、国井扳倒井博士后科研工作站、张锋国技能大师工作室等中国白酒三大国家级科研平台的建立，将加快推进国井扳倒井产、学、研工作的进程，加快科技创新和技术提升，提高科技成果转化的效率，为中国白酒行业高端科技人才队伍建设提供重要的平台，必将引领中国白酒的科研发展。

质量是企业发展的永恒主题。景芝酒业作为山东白酒企业的“领头羊”，2013年主营白酒销售收入达21.26亿元，比去年同比增长了23%。景芝酒业缘何在整个白酒行业进入调整低迷的时期保持了稳步增长，这源于景芝酒业坚持“质量哲学密码”。

众所周知，景芝是中国白酒重要发源地，具有得天独厚的生态酿酒优势。在景芝酒业存在并实践着一套独特的“质量哲学”，在长期的实践中，形成了6S现场管理和体系认证相结合的食品质量安全保证体系。对原料采购、生产制造、包装出厂、市场营销、售后服务等环节实行全过程质量控制，严格班组、车间、公司三级质量管理体系，自上而下层层把关，保证了景芝酒的卓越品质。2012年，景芝酒业荣获第三届山东省省长质量奖，成为唯一获此殊荣的山东白酒企业，充分树立了景芝酒业在鲁酒行业的标杆位置。

多年来，勤劳智慧的景酒人始终恪守“真心酿真情”和“纯粮酿造”的理念，在继承传统酿酒技艺

“粮必精、曲必陈、水必甘、器必洁、工必细、贮必久、管必严”21字传世酒经的基础上，总结提炼白酒生产关键过程、核心标准，形成了从产地、水源、原粮、酒曲、酿酒、储藏、调酒、年份到品质的九环溯源品控保证体系，可以形成权威的全程可追踪信息链，从而确保让消费者喝的每一瓶酒都能确保景芝品质。

景芝的每一滴白酒里都流淌着千年积淀的酒文化，蕴含着几代人的心血。在传承古法酿造基础上，景芝酒业将以“科技景芝、生态景芝、文化景芝”为产业支撑，继续加快引领鲁酒振兴的步伐。

景芝酒业当前重点推进的景芝现代生态酿酒产业园和齐鲁酒地文化创意产业园两大主体项目，为景芝酒业的创新发展和百年景酒提供了双引擎。景芝酒业将逐步构建起“生态地—生态酿—生态藏”的全生态酿造体系，既为白酒行业的转调升级提供了一个有价值的选项，也为践行中国白酒“品质诚实、服务诚心、产业诚信”3C发展计划提供了坚实保障。

中华老字号



纯粮固态发酵白酒

古贝春



低度领袖 高度舒适

古贝春集团有限公司

电话：400-100-9736

网址：www.gubeichun.cc